
Příklad 5 

Zaměstnanec pracoval v pracovním poměru, který skončil dne 31. 3. 2008. Zjištěný denní 

vyměřovací základ činil u tohoto zaměstnance 845,- Kč. Dne 5. 4. 2008 onemocněl a byl 

hospitalizován. Pobyt v nemocnici trval do 10. 6. 2008. Propuštěním z nemocnice bylo jeho 

léčení ukončeno a od 11. 6. 2008 byl opět práce schopen. 

• Určete, zda bude mít zaměstnanec nárok na nemocenské. 

• Určete, kdo bude nemocenské poskytovat. 

• Vypočtěte výši nemocenského a stanovte dobu jeho poskytování. 


